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Ata da i 3" Sessão Ordinária do 3o Período Legislativo do Ano de 2023 da 17u

Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Manuel Freitas Sousa. Vice - Presidente - Charlys
Soares Gomes. 1o Secretário José Arimatéia Rodrigues Lessa. 2" Secretária - Teresa Cristina
Aguiar Gomes da Silva. Aos 05 (cinco) dias do môs de maio do ano de 2023. as 19:00hs, nesta
cidade de Apuiarés. realizou-se a 13u Sessão Ordinária do presente período Legislativo, sob a
Presidência do Vereador Manuel Freitas Sousa. secretariado pelo Vereador José Arimatéia
Rodrigues Lessa, 1" secretário. O Presidente abriu os trabalhos e verificando a existência de
quórum legal, solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior que. sendo colocada em discussão e

votação a mesma fui aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento, o Presidente abriu a

hora do Expediente que contou com a leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei n'0132A23
de autoria da CheÍb do Poder Executivo que, Íixo o salário minimo no âmbito do sen iço
público municipal e dá outras providências. A materia fbi enviada a suas comissões.
Requerimento No 01212023. De autoria do Vereador José Arimatéia Rodrigues Lessa,
encaminhado para discussão e votação na Ordem do Dia. Em seguida o Presidente Manuel
Freitas Sousa facultou a palavra e a vereadora Monica Maria Fernandes Freitas cumprimenta
todos e deixa seu voto de pesar a Íamília do Sr. Joacir Barbosa Quintela conhecido como Zeca
Simão. A vereadora Gilmária usa a palavra cumprimenta todos colegas e ao público presente na
pessoa do seu amigo Nonato Presidente da Associação dos Taxistas. Em seguida deixa seu voto
de pesar as famílias enlutadas do Sr. Zeca Simão e da Ivonete Patrício pelo falecimento do seu

irmão. O vereador Arimatéia Llsa a palavra cumprimenta todos colegas e público presente,
também deixa seu voto de pesar as famílias enlutadas. Em seguida solicita a equipe de
iluminação pública o mesmo diz que a praça de Vila Soares está com algumas luzes apagadas"
na comunidade de Yárzea Grande e Tabuleiro também estão precisando. Ainda com a palavra
fala de alguns reparos nas estradas que foram feitos na comunidade da Vila São Francisco e diz
que ficou faltando um trecho que é muito importante pra aquela comunidade. O Presidente
Manuel F-retas complementou as palar,,ras do vereador Arimateia sobre a questão da iluminação
pública. O vereador Marcio usa a palavra cumprimenta todos e também se solidariza com as

famílias enlutadas e a família do Sr. Elieser ali de Massapê e em especial a amiga lvonete pelo
o falecimento do seu irmão. Fala também sobre a recuperação de estradas em alguns trechos
como Riacho do Meio. Traz também uma informação que hoje saiu em dados da Secretaria de
Educação do Govemo do Estado que apresenta que o município de Apuiarés conseguiu bater
meta para concorrer o Selo Unicef e parabeniza a Secretaria de Educação, os Gestores de
Educação e a todos que fazem a educação do nosso município. O Presidente usa a palavra e fala
sobre a possibilidade de uma audiência pública com a Enel. O vereador José Aurino usa a
palavra cumprirnenta todos e tambem se solidariza com as famílias enlutadas. O mesmo falou
também sobre a questão da solicitação de uma audiência pública com Enel. O vereador
Mauricio cumprimenta todos e também fala sobre a questão da Enel e diz que o que colega
vereador Jose Aurino abordou é de muita importância e fala que as empresas tanto Enel e

Cagece são de muita importância mais tem os serviços de má qualidade. Em seguida ftnaliza
suas palavras deixando seu voto de pesar as famílias enlutadas. O vereador Charlys usa a
palavra cumprimenta todos e agradece ao comunicador Ezidio de Paulo e deseia sucesso a Vila
FM. Registra também seu voto de pesar as famílias enlutadas. Em seguida justifica que não
pode estar presente na Sessão passada. e deixa os parabéns a seu primo Alan Galvâo assumindo
uma nova Diretoria em um Orgão importante que e o DNOCS e deseja muito sucesso. Falou
também sobre a questão da COVID e diz que ver muitos comentando o fim da Pandemia. O
mesmo diz que a Pandemia continua e reforça a questão da vacinação que é o melhor caminho.
Em seguida fàla sobre a questão da Enel e diz que é lamentável e fala um pouco sobre essa
questão e se coloca a disposição para o que for preciso. O Presidente Manuel Freitas parabeniza
e agradece a Ráclio Vila FM na pessoa do comunicador Ezidio de Paulo. Dando
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prosseguimento a sessão, o Presidente deu início a Ordem do Dia com as seguintes matérias:
Constou em segunda discussão e votação: Projeto de Lei n" A0512023 de autoria do Vereador
José Maurício, que dispõe sobre a denominação oficial de vias públicas da cidade de Apuiarés e

dá outras providências. Com parecer favorável das comissões de Justiça e Redação, o mesmo
foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n' 00712023 de autoria da chefe do Poder
Executivo, que dispõe sobre o Sistema Municipal de cultura, cria o Conselho Municipal de
Cultura e o Fundo Municipal de Cultura e dá outras providências. Com parecer favorável das
comissões de Justiça e Redação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Requerimento No
01212023. De autoria do Vereador José Arimatéia Rodrigues Lessa, solicitando reforma na
Unidade Básica de Saúde - UBS, Francisca Cardoso no Distrito de Vila Soares. o mesmo foi
aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais a tratar, a presidência declarou encerrada a
Sessão e o 1o Secretário José Arimatéia Rodrigues Lessa, mandou lavrar a presente Ata, que
lida e aprovada será assinada pelos vereadores presentes à Sessão. Pleniírio da Càmara
Municipal de Apuiarés, aos 05 (cinco) dias do mês de maio do ano de 2023.

Vereadores:

Charlys Soares Gomes

Gilmária Alves Vieira de Abreu

José Aurino Cardozo Gomes

José Arimatéia Rodrigues Lessa

José Mauricio Barreto de Castro

Manuel Freitas Sousa

Monica Maria Femandes Freitas

Márcio Ralfe Alves Bezena
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